STSUPCT/KY STUMBO FAMILY NAME

Brand: POL-SUPREME COURT (B333)

Parent: POLITICAL ADV

Aired: 10/17/2004 - 10/17/2004

Creative Id: 3597108



[Announcer]: Kentucky Supreme Court Justice Janet Stumbo's opponent



has attacked her for using her family name, claiming she hasn't earned the right.



[Scott]: "As Janet Stumbo Pillersdorf, but I have to run against her as Justice Janet Stumbo."



[Stumbo]: "She was born a Stumbo. She's entitled to it. She has the right



to use the Stumbo name. It's hers. I'm proud to give it to her."



[Announcer]: Re-elect Justice Janet Stumbo.



Re-elect Justice Janet Stumbo
Kentucky Supreme Court
PAD FOR STEDONATIONS TO STUMBO
FOR SUPREME OF SUMMEALISON TREASURER

[PFB]: Stumbo for Supreme Court.



Copyright 2004 TNS Media Intelligence/CMAG



1-866-559-CMAG